DANGEROUS GOODS ORDINANCE (Chapter 295)

CORRIGENDUM

With reference to the English version of Government Notice ('the Notice') No. 7196 of Gazette No. 39 Vol. 21 published on 29 September 2017, it is hereby notified that the name of the Explosives Officer I 'CHAN Hing-ming' as mentioned in the Notice should be amended to read 'CHAN Hing-man'.